

Nr. 2034/6.02.2019

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 6 februarie 2019

Radu-Mihai Mihail:

Vă mulțumesc, doamna președinte de ședință.

Doamnelor și domnilor senatori,

De câte ori în ultimii ani, în ultimii mulți ani, ați văzut dumneavoastră la o ceremonie de decernare de premii într-o competiție majoră ordinea următoare: locul III – Germania, locul II – Franța, locul I – România?

Această performanță a reușit-o România la nivel european într-un domeniu de maximă importanță: justiția. Și bineînțeles că nu a fost în niciun fel o realizare a Guvernului PSD-ALDE. A fost o realizare a României prin Laura Codruța Kövesi, care a fost plasată prima de către juriul care a selectat propunerile pentru rolul de procuror șef european.

Acum, repetentul clasei, picat la materia stat de drept, instrumentul domnilor Dragnea și Tăriceanu, Tudorel Toader, își permite să meargă cu pâra pe la Bruxelles, încercând, culmea, să saboteze candidatura compatrioatei noastre.

De ce o face? Este simplu. Pentru că PSD și ALDE nu promovează aceleași valori cu marile țări europene și nu își doresc o Românie în rând cu partenerii majori europeni. PSD și ALDE vor să continuăm să fim pe primele locuri în Europa doar la nivelul corupției, la lipsa kilometrilor de autostradă, la lipsa cheltuielilor pentru educație, la sărăcie. Pentru că PSD și ALDE cred că o țară slăbită este o țară pe care o pot duce de nas mai ușor.

Calculul domnilor Dragnea și Tăriceanu nu este, din fericire, corect. De la începutul anului, am întâlnit români în comunități din Austria și Germania – Viena, Ingolstadt, Stuttgart, München – care își pun problema, ca și din ce în ce mai mulți români care trăiesc în afara granițelor țării, cum să ajute România, cum să se implice pentru a face ca România să fie mai puternică, și nu mai slabă, așa cum o vor guvernanții actuali.

Avem în față un exemplu de răspuns simplu. Fac un apel către toți românii din diaspora: cereți-le europarlamentarilor care reprezintă țările în care trăiți în Parlamentul European să voteze pentru Laura Codruța Kövesi, să voteze pentru ca o româncă să aibă responsabilitatea funcției de procuror șef european, să ne ajute să punem România pe primul loc.

Și apoi, pe 26 mai, ieșiți la vot la alegerile europarlamentare și asigurați-vă că trimiteți în Parlamentul European oameni de prima mână, de care să fiți mândri. Viitorii europarlamentari pe care alianța USR-PLUS îi propune sunt mandatați să voteze pentru România, pentru interesul României, pentru că noi credem într-o Românie câștigătoare.

Vă mulțumesc.